
Kedvezményes tartozékcsomagok



	1. Padló megvilágítás
	 Kék fénnyel (MZ360401EX)

	3. Ajtó díszléc
	� Karosszéria színére fényezve  

(cikkszám színkód szerint)

	4. Küszöbvédő
	 Alumínium (MZ330636)

	5. Ablak légterelő
	 4 db (MZ562854)

	2. Hátsó lökhárító védőfólia* 
	 Átlátszó (MZ315213) (*fekete mutatva)

Fejezze ki egyéniségét
Használja ki a SPACE STAR-ban rejlő teljes potenciált a Mitsubishi Motors eredeti tartozékaival. A 
rendíthetetlen szenvedéllyel és szakértelemmel aprólékosan kidolgozott tartozékok a legnagyobb 
biztonságot, tartósságot és járműve csúcsteljesítményét garantálják. A minőség és a dizájn 
iránti megingathatatlan elkötelezettségünkkel készített kiegészítőink tökéletesen illeszkednek 
Mitsubishijéhez, növelve annak használhatóságát, képességeit és esztétikai vonzerejét. Akár egyedi 
stílust, akár extra védelmet, akár fokozott kényelmet választ, a Mitsubishi eredeti tartozékokat 
aprólékosan úgy alakítottuk ki, hogy illeszkedjenek járművéhez, és kiemeljék annak egyediségét. 
A még könnyebb választás érdekében most kedvezményes áron kínálunk tartozékcsomagokat, 
amelyeket ezen kiadványunkban ismertetünk.

Style csomag 15 % kedvezménnyel



	1. Első alsó lökhárító dísz
	 Karbon mintázat piros csíkkal (MZ331351)

	4. Küszöb szélesítés
	� Karbon mintázat piros csíkkal, karosszéria színére fényezve  

(cikkszám színkód szerint)

	5. Hátsó lökhárító védő
	 „MITSUBISHI MOTORS” felirattal (MZ331408)

	2. Első lökhárító sarok
	� Karosszéria színére fényezve  

(cikkszám színkód szerint)

	3. Hátsó lökhárító sarok
	� Karosszéria színére fényezve  

(cikkszám színkód szerint)

	6. Belső dekor elemek
	� Karbon mintázattal, középkonzol díszítéssel 

(MZ360661EX)

	7. Kipufogóvég
	� Króm (MZ330438)

	8. Küszöbvédő
	 Alumínium (MZ330636)

Sport csomag 20 % kedvezménnyel



Traveller csomag 15 % kedvezménnyel

	1. Tetőcsomagtartó
	 (MZ314660)

	2. Utastérszőnyeg
	 Gumi (MZ314721)

	3. Helytakarékos pótkerék
	 Kerékméret: T115/70D14 88M (MMZ31976)

	4. Hátsó lökhárító védőfólia 
	 Fekete (MZ315214)

MM Import Kft.
www.mitsubishi.hu

Mindent megtettünk annak érdekében, hogy a kiadvány tartalma pontos és naprakész legyen 

a készítésekor. Ez a prospektus a járművek prototípusait tartalmazza. A műszaki adatok, 

cikkszámok és jellemzők előzetes értesítés nélküli megváltoztatásának joga fenntartva. A 

naprakész információkért forduljon Mitsubishi Motors márkakereskedőjéhez. A prospektusban 

bemutatott termékek vagy járművek némelyike eltérhet az Ön piacán elérhető modellektől. A 

jelen prospektusban látható színek a nyomtatási folyamat miatt kissé eltérhetnek a festék és 

a felhasznált anyagok tényleges színeitől. Minden jog fenntartva. A Mitsubishi Motors Europe 

B.V. előzetes írásbeli engedélye nélkül e kiadvány egyetlen része sem reprodukálható semmilyen 

formában és semmilyen módon.



Cikkszám lista

Csomag Termék megnevezés Leírás Cikkszám

Style

Padló megvilágítás Kék fényű, az utastér-világítással együtt kapcsol MZ360401EX

Hátsó lökhárító védőfólia Átlátszó MZ315213

Ajtó díszléc 
(színrefújtan rendelendő)

Cool Silver Metallic (A66) MZ330475

Red Metallic (P19) MZ330480

Wine Red Pearl (P57) MZ331118

Cerulean Blue Mica (T69) MZ330477

Titanium Grey Metallic (U17) MZ330774

White Solid (W19) MZ330621

White Diamond (W85) MZ331509

Black Mica (X08) MZ330476

Sand Yellow Metallic (Y35) MZ331510

Küszöbvédő Alumínium, Mitsubishi Motors logóval (első és hátsó) MZ330636

Ablak légterelő Első és hátsó ablakokra (4 db) MZ562854

Sport

Első alsó lökhárító dísz Karbon mintázat piros csíkkal MZ331351

Első lökhárító sarok 
(színrefújtan rendelendő)

Cool Silver Metallic (A66) MZ331356

Red Metallic (P19) MZ331359

Wine Red Pearl (P57) MZ331361

Cerulean Blue Mica (T69) MZ331358

Titanium Grey Metallic (U17) MZ331357

White Solid (W19) MZ331353

White Diamond (W85) MZ331354

Black Mica (X08) MZ331355

Sand Yellow Metallic (Y35) MZ331360

Hátsó lökhárító sarok 
(színrefújtan rendelendő)

Cool Silver Metallic (A66) MZ331385

Red Metallic (P19) MZ331388

Wine Red Pearl (P57) MZ331390

Cerulean Blue Mica (T69) MZ331387

Titanium Grey Metallic (U17) MZ331386

White Solid (W19) MZ331382

White Diamond (W85) MZ331383

Black Mica (X08) MZ331384

Sand Yellow Metallic (Y35) MZ331389

Küszöb szélesítés, karbon 
mintázattal, piros csíkkal 
(színrefújtan rendelendő)

Cool Silver Metallic (A66) MZ331366

Red Metallic (P19) MZ331369

Wine Red Pearl (P57) MZ331371

Cerulean Blue Mica (T69) MZ331368

Titanium Grey Metallic (U17) MZ331367

White Solid (W19) MZ331363

White Diamond (W85) MZ331364

Black Mica (X08) MZ331365

Sand Yellow Metallic (Y35) MZ331370

Hátsó lökhárító védő „MITSUBISHI MOTORS” felirattal MZ331408

Belső dekor elemek Karbon mintázattal, középkonzol díszítéssel MZ360661EX

Kipufogóvég Króm MZ330438

Küszöbvédő Alumínium, Mitsubishi Motors logóval (első és hátsó) MZ330636

Traveller

Tetőcsomagtartó Mitsubishi Motors logóval MZ314660

Utastérszőnyeg Fekete gumi (első és hátsó) MZ314721

Helytakarékos pótkerék Kerékméret: T115/70D14 88M MMZ31976

Hátsó lökhárító védőfólia Fekete MZ315214


